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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LIX SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 63

Seduta di mercoledì 2 agosto 2017

L'anno duemiladiciassette,  il  giorno due del mese di  agosto,  in  Perugia,  Palazzo Cesaroni,
Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.11766 del 27 luglio 2017 si è riunita, in se-
duta pubblica, l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti
indicati nella convocazione medesima e nella nota prot. n. 11929 del 31 luglio 2017 .

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10.34.
 
Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

OGGETTO N. 67 – INTERRUZIONE DELL’EROGAZIONE DELL’ENERGIA ELETTRICA
PRESSO L’OSPEDALE DI CITTA’  DI  CASTELLO –  INTENDIMENTI DELLA G.R.  AL
RIGUARDO – Atto numero: 960
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Mancini e Fiorini

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.  106  –  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  CIRCA
L’ACQUISTO, L’INSTALLAZIONE E L’ATTIVAZIONE DEL NUOVO MACCHINARIO
PER  ESAMI  DIAGNOSTICI  IN  RISONANZA  MAGNETICA  PRESSO  IL  POLO
OSPEDALIERO SANTA MARIA DELLA STELLA DI ORVIETO – Atto numero: 1266
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. De Vincenzi

Il Consigliere De Vincenzi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 103 – ATTIVITA’ DI COORDINAMENTO DEL SERVIZIO REGIONALE
PER  LE  ATTIVITA’  DI  SANITA’  PUBBLICA  VETERINARIA  E  SICUREZZA
ALIMENTARE – Atto numero: 1263
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Chiacchieroni

Il Consigliere Chiacchieroni illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.
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OGGETTO N. 89 PERUGIA-ANCONA – INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
A RIGUARDO – Atto numero: 1157
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella..
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 97 – RITARDI NELLA LIQUIDAZIONE DELLE SOMME RELATIVE ALLA
MISURA  11  -  AGRICOLTURA  BIOLOGICA  -  DEL  PROGRAMMA  DI  SVILUPPO
RURALE DELLA REGIONE UMBRIA 2014-2020 – Atto numero: 1247
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Solinas

Il Consigliere Solinas illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 105 – IMPIANTO DI BIODIGESTIONE DI MARSCIANO (OLMETO) –
TEMPI PREVISTI PER LO SMANTELLAMENTO DEFINITIVO E PER IL RIPRISTINO
DEI LUOGHI – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto
numero: 1265
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 94 – NECESSARIA INDAGINE CONOSCITIVA SU APPALTI IN REGIONE
UMBRIA, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO A FRAZIONAMENTI E PROROGHE –
Atto numero: 1181
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

La seduta è sospesa alle ore 11.35 e riprende alle ore 11.55. 

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini
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